11Iro

HUmsa: Butanui
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.06.2009 21:27:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.06.2009 21:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94893/answer/94894




YBaxaemnuii Butanuii! Y Bac ecTs HapyIleHUs - CHUKEHO KOJIMYECTBO CIIePMaTO30Ma0B B 1 M -
HopMa 20 mutH (y Bac Bcero 2 MjiH), Haju4ue arrjalOTUHALUY (CKJIEMBaHUS CIIEPMaTO30U0B).
BepeMeHHOCTh €CTECTBEHHBIM IIyTEM MajloBepOTHa. Pe3ynbTaTa OMHOU CIIEPMOTPaMMBbI Maso A
BBIBOZIOB. CHaiiTe elre OfHY CIIepMOIrpaMMy C coOTIoeHrneM Bcex ImpaBui cbopa (0TKa3 OT KypeHus,
ankorosnsi, 0aHU U CayHBI, 3X-THEBHBIN MTePHO] BO3epxkKaHus). Ecnu u3aMeHeHUsT COXPaHATCS -
o0paTUTECh K YPOJIOTY AJIst 00CTIeJOBAaHUS 1 BHISICHEHUS IPUYKHBI 9TUX U3MEeHEHUH. YIauHu.



